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 ی صحیح را مشخص کنید.گزینه الف

 علی در صف نفر وسط است. اگر نفر پانزدهم باشد چند نفر در صف حضور دارند؟ ( 1

 نفر  33د ( نفر   32ج(  نفر  29ب(  نفر   31الف( 
 

, ( عدد نهم الگوی عددی زیر کدام است؟ 2 , ,...9 12 15  

  45د(   33ج(   36ب(   27الف( 
 

 گوئیم شکل ..................... دارد.منطبق شود، میای بچرخد و روی خودش درجه حول نقطه 180ی ( وقتی شکل به اندازه3

 ی وسط  د( قرینه ج( تقارن مرکزی  ب( نقطه در مرکز  الف( تقارن محوری 
 

 

 جملات صحیح و یا غلط را مشخص کنید.  ب

 نادرست   درست  درجه است. 60درجه زاویه  120مکمل زاویه  -1

  نادرست  درست  پذیر است. بخش 5و هم بر  3و هم بر  2هم بر  2730عدد  -2

  نادرست  درست  متر است. متر برابر با سانتی 85/0 -3

 

 ی مناسب کامل کنید.های زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله ج

 شود.خطی است که از نقطه به خط ............................... میفاصله یک نقطه از خط، طول پاره( 1

 ( مجموع یک عدد زوج و یک عدد فرد، همواره عددی ................................. است. 2

 کنند. گیری می................................. اندازه( مساحت کشور ایران را با واحدی به نام 3

 

  های زیر به طور کامل پاسخ دهید. به سؤال  د

تومان برایش باقی ماند. تمام پول حسین چند    2400حسین نصف پولش را به برادرش داد و یک سوم بقیه را خرج کرد و   1

 تومان بوده است؟

 

 ( بگذارید.  <=  >علامت مناسب )اعداد زیر را مقایسه کنید و  2
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 3
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 متر ضخامت دارد. ضخامت یک برگ کاغذ چه قدر است؟سانتی 40/8برگی  140یک بسته کاغذ   4
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 دست آورید.ی خواسته شده را بهی زاویهبا توجه به شکل اندازه 5
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متر باشد، ارتفاع مکعب  سانتی  4و  9متر مکعب است. اگر طول و عرض قاعده این مکعب سانتی 72حجم مکعب مستطیلی  6

 مستطیل را حساب کنید. 

 

 

 

 جدول زیر را کامل کنید. 7

 عدد  تقریب قطع شده  گرد کرده 

  01/0 835/76 

  10 3073 
 

 

 دست آورید. مساحت قسمت رنگ شده را به 8

10

 

 

تومان باشد، بابت خرید آن چند تومان باید    60000روی یک کالا  رسد. اگر قیمت  % تخفیف به فروش می20یک کالا با   9

 بپردازیم؟ 
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 رو:با توجه به شکل روبه 10

 الف( مختصات نقاط الف و ب و ج را بنویسید. 
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نسبت به محور عمودی داده شده  ی شکل را  ب( قرینه

 رسم کنید.

 

 

 

نه،

  

 

 دست آورید. متر باشد. قد هرکدام را بهسانتی 171است. اگر مجموع قد آنها  5به  4نسبت قد علی به برادرش مثل   11

 

 

 

 متر است(سانتی 4دست آورید. )شعاع دایره محیط شکل مقابل را به 12

 

 

متر است. اگر بخواهیم دیوارهای داخلی    3و    4و    5استخری به شکل مکعب مستطیل که طول و عرض و ارتفاع آن به ترتیب   13

 استخر را کاشی کنیم چند متر مربع کاشی نیاز داریم؟ 
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 دست آورید.عملیات، حاصل عبارت زیر را بهبا رعایت ترتیب انجام  14
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